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Πρόγραμμα εορταστικών εκδηλώσεων για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940 στο Δήμ
ο Μετεώρων
...

      

  

Παρασκευή 27 Οκτωβρίου 2023

  

  

Ομιλίες στα σχολεία της Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης για την ιστορική σημασία της
Εθνικής Επετείου

  

ώρα 11:00 π.μ
Κατάθεση στεφάνων των μαθητών και μαθητριών, όλων των σχολείων Α/θμιας & Β/θμιας
Εκπαίδευσης στις Προτομές των Ηρώων της πόλης, στην πλατεία Ρήγα Φεραίου, παρουσία
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του Δημάρχου Δήμου Μετεώρων και της Δημοτικής Φιλαρμονικής

  

Σάββατο 28 Οκτωβρίου 2023

  

Έπαρση της σημαίας στην πλατεία Δημαρχείου

  

ώρα 10:30 π.μ
Επίσημη Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος χοροστατούντος του Σεβ
ασμιωτάτου Μητροπολίτη Σταγών & Μετεώρων κ.κ Θεόκλητου
. Μετά το πέρας της Δοξολογίας θα εκφωνηθεί ο Πανηγυρικός της ημέρας με ομιλητή τον
Διευθυντή του 1ου Γυμνασίου Καλαμπάκας κ. 
Παππά Βασιλείου
.

  

Προσέλευση επισήμων στη δοξολογία μέχρι ώρα 09:45

  

ώρα 11:00 πμ
Επιμνημόσυνη δέηση από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σταγών & Μετεώρων κ.κ
Θεόκλητο και κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο των πεσόντων. Μετά την κατάθεση, θα
τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη υπέρ Πατρίδος πεσόντων. Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου
από την φιλαρμονική του Δήμου Μετεώρων.

  

Τελετάρχης: Διευθύντρια της Μουσικής σχολής του Δήμου Μετεώρων κ. Όλγα Κουτσαλιάρη

  

ώρα 12:00 μ.μ
Παρέλαση μαθητών & μαθητριών όλων των βαθμίδων Εκπαίδευσης στο χώρο της πλατείας
Δημαρχείου.

  

Μετά το πέρας της παρέλασης θα ακολουθήσει δεξίωση των Τοπικών Αρχών και κατοίκων
στο Δημαρχείο του Δήμου Μετεώρων
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-Τα σχετικά της ιεροτελεστίας θα ρυθμιστούν από την Ιερά Μητρόπολη Σταγών και
Μετεώρων και της τάξεως από το Αστυνομικό Τμήμα Μετεώρων

  

-Δοξολογίες και παρόμοιες εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν σε όλες τις κοινότητες του
Δήμου με ευθύνη των Προέδρων των κοινοτήτων
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